



# УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ

Кафедра Економіки та менеджменту



## ДЕРЖАВНЕ ТА РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ



### Анотація:

Мета: формування сучасного мислення та спеціальних знань у галузі управління на національному та регіональному рівнях; набуття умінь та формування компетенцій, необхідних для виконання функцій та реалізації повноважень органів державної влади і місцевого самоврядування; формування навичок управління організацією з урахуванням та підтримкою державної та регіональної політики, національних інтересів країни.

Завдання: опанування відповідної сукупності знань, вмінь та навичок у сфері теоретико-методологічних засад формування загальнодержавної та регіональної політики; закономірностей управління на державному та регіональному рівнях; особливостей державного управління в різних сферах суспільного розвитку та на різних рівнях; методичних та організаційних основ управління розвитком суспільства та здатність застосовувати їх в практичній діяльності окремої організації.

Вивчення курсу сприяє здобуттю таких компетенцій: здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; формування цінностей громадянськості і демократії; здійснювати професійну діяльність з дотриманням вимог законодавства, стандартів та внутрішніх нормативних документів організації; будувати зв'язки з громадськістю в управлінській діяльності державного органу; комунікації в державному управлінні та з органами державного та регіонального управління.

**Кір'ян**

**Олена Іванівна**

Кандидат економічних наук, доцент

Профайл викладача:

[http://econmgmt.uipa.edu.ua/?page\\_id=1318](http://econmgmt.uipa.edu.ua/?page_id=1318)

**Мова викладання навчальної дисципліни** – Українська.

**Формат навчальної дисципліни** – Змішаний (blended).

**Обсяг дисципліни** – 180 годин (6 кредитів).

**Структура дисципліни** – Лекції – 34 години (17 пар), Практичні заняття – 26 годин (13 пар), Самостійна робота – 120 годин.

**Підсумковий контроль** – Іспит.

**Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання** – проектор, комп'ютер, екран, колонки.